

Kraj ocenil největší osobnosti

Jako nejtědřejší mecenáš podnikatel Karel Holoubek, nejpilnější autor regionu Zdeněk Šmíd a nejhovzvěvnější ochránce památek archeolog Jiří Klsák. Tuto trojici vybrali letos účastníci ankety za největší osobnosti kraje. Vavříny sklídili na gala večeru ve Slavnostním sále grandhotelu Pupp a všichni zářili spokojeností. Přestože s cenami nebyla ani letos spojena žádná finanční odměna.

Nejvíce překvapený byl spisovatel Zdeněk Šmíd, který uznání za mimořádný přínos a propagaci našeho kraje získal přesto, že je z něho Pražák a už řadu let v kraji nežije. „Čekal jsem, že osobností bude vyhlášen domorodec. Tím víc si cením, že na mě v regionu nezapomněli. Chápu to jako závazek, abych pro tento kraj ještě něco vykonal. Stojí za to, aby se o něm hodně psalo,“ řekl Šmíd po vyhlášení. Také předseda Klubu za Krásné Karlovarsko, známý archeolog a ochránce památek Jiří Klsák netajil své překvapení, že mu dali ocenění. Často si totiž při kritice toho, jak úřady rozhodují o památkách nebere servítky



Loni dvě ženy a spisovatel Vladimír Páral. Letos (zleva) spisovatel Zdeněk Šmíd, podnikatel Karel Holoubek a archeolog Jiří Klsák byli vyhlášeni osobnostmi Karlovarského kraje.

(RED)

egrensis
radio
MEDIÁLNÍ PARTNER
KARLOVARSKÉHO KRAJE

PERSONA KRAJE



Hoteliérka Ivana Lojnová: Můj sen byla rodinná firma

STRANA 3

TÉMA

Jak se dělá rozpočet kraje.

STRANA 4

NÁVŠTĚVA MĚSÍCE



První dáma Livia Kleusová nadchla karlovarské seniory.

STRANA 7

Sloupek hejtmana



Vážení čtenáři,

vítejte nad posledním letošním vydáním Hejtmanských listů, měsíčníku Vašeho, tedy Karlovarského kraje.

Poslední týdný nám přinesly mnoho událostí. Díky dokončení nových výjezdových stanišť záchrané služby v Nejdku, Žluticích a naposledy v Horním Slavkově se náš kraj stal prvním regionem, který zajišťuje pro všechny své občany vyhláškou stanovenou dojezdovou dobu patnácti minut od přijetí nouzového volání. Doslova po celém regionu se dokončovaly opravy souvisejících úseků krajských silnic nebo silničních mostů – namátkou jmenujeme Luby, Kynšperk, Nejdku, Horní Blatnou, Hazlov...

Letos již po třetí byla vyhlášena anketa Osobnost Karlovarského kraje, tentokrát za rok 2007. Její výsledky samozřejmě najdete v tomto čísle, stejně jako hlasovací listek na jmu, stejně úspěšnou a sledovanou anketa – Sportovec Karlovarského kraje za rok 2007.

Ale nejdůležitější událostí měsíce prosince budou v našem kraji, stejně jako všude na světě, vánoční svátky a Nový rok. Chci poděkovat všem, kdo budou pracovat, abychom si mohli užít nerušenou atmosféru svátků – zdravotníkům, záchranářům, policistům, a lidem mnoha dalších profesí. Všem Vám, vážení čtenáři, pak přeji šťastné a veselé prožití svátků, hodně radosti mezi Vašimi blízkými, bohatého Ježíška, a především hodně sil, úspěchu, odvahy a štěstí do roku 2008.

Těším se na další setkávání s Vámi, osobně, nebo alespoň na stránkách tohoto měsíčníku.

JOSEF PAVEL
HEJTMAN KARLOVARSKÉHO KRAJE

Dráhy slíbily nové soupravy

Právě na Mikuláše podepsal Karlovarský kraj novou smlouvu s Českými drahami. Za zajištění základní dopravní obsluhy na železnici v roce 2008 zaplatí kraj na dotacích 122 milionů korun. Požaduje ale za to modernizaci souprav nasazovaných na regionálních tratích. Za nedostatek považuje vedení kraje několik let odkládanou rekonstrukci Horního nádraží v Karlových Varech, které je ostudou krajského města.

Smlouvu s Českými drahami dohodl a podepsal kraj jako první region v republice. Rychlé jednání umožnila dlou-

hodobá smlouva, kterou oba partneri uzavřeli loni s platností do roku 2010. Nyní se upřesnil a podepsal pouze obsluhu na železnici v roce 2008 podle dotací. Podle něho zvýšil kraj dotaci v porovnání s loňskem o téměř dvě procenta. Dráhy za to zvýšily o 70 tisíc kilometrů závazek, který osobní vlaky v regionu ujedou. Slíbily také modernizovat vozový park. „Na regionální tratě budeme postupně nasazovat buď zcela nové, nebo alespoň modernizované soupravy,“ ohlásil náměstek generálního ředitele ČD pro osobní dopravu Jiří Kolář. V Karlovarském kraji jezdí čtyři modernizované soupravy Regionova a zapůjčené moderní německé soupravy Desiro. Příští rok by se tu mohly objevit ještě další dvě Regionovy. Do roku 2013 slibují České dráhy nakoupit pro dopravu v Karlovarském kraji nové vozy téměř za 800 milionů korun. Ovšem za předpokladu, že získají maximální objem dotací z EU a že s nimi kraj uzavře dlouhodobou smlouvu i po roce 2010.

Dráhy uznaly výtku kraje kvůli skluzu oprav Horního nádraží. Podle Koláře musela společnost Grandi Stationu přehodnotit projekt. „Staré nádraží nebude opravovat, ale zbourá ho. Stavba nového by snad mohla do roka začít,“ tvrdil Kolář.

(KÚ)

Do Tunisu se už létá



U možnosti výměny studentů, rozvoji cestovního ruchu a zkušenostech v lázeňství jednali spolu karlovarský hejtmán Josef Pavel a velvyslanec Tuniska Radhouane Larif. Zatímco v Tunisku, kde jsou Češi pátou nejpočetnější skupinou turistů, je cestovní ruch v rukách státu, lázeňská péče v našem kraji je ryze privátní. Letecké spojení z Karlových Varů do Tunisu a na Djerbu funguje, na možnostech studia fyzioterapie a balneologie tuniských specialistů v Mariánských Lázních se velvyslanec s hejtmánem shodli.

(KÚ)



Karlovarský kraj rozdělí v příštím roce mezi firmy zajišťující základní dopravní obslužnost asi 309 milionů korun. Největší část, téměř 177 milionů korun, je určena pro dopravce na železnici.

Síť záchranek je nyní kompletní



Lidé i v těch nejdlehlších místech kraje mohou klidně spát. Dokončením v pořadí jedenáctého výjezdového místa záchrané služby v Horním Slavkově (16.11.) dosáhl Karlovarský kraj

stavu, kdy rychlé sanitky dojedou všude do 15 minut. Jsme tak prvním krajem v republice (kromě Prahy), kde dostupnost neodkladné zdravotní pomoci je zajištěna. „Do 15 minut jsme

všude,“ vyhlásil hejtmán Josef Pavel a upřesnil: „Tedy u 99,42 procent obyvatel. Zbýlých 0,58 procent lidí žije v odlehlejších samotách hlavně Vojenského újezdu Hradiště. Těch šest desetin tvoří mimořádné situace jako je sněhová kalamita.“ Ještě na jaře byla v kraji řada míst, kam to sanitky nestihnaly. Například část Žluticka, horské samoty u Božího Daru a okolí Horního Slavkova. Dobudování celé sítě přišlo kraj na 50 milionů korun. Rozhodnutí o tom padlo před třemi lety, kdy radní kraje určili, že nutné k osmi stávajícím stanovištím záchranky (v Chebu, Aši, Mariánských Lázních, Karlových Varech, Touzím, Kraslicích, Ostrově a Sokolově) dobudovat další tři (ve Žluticích, v Nejdku

a Horním Slavkově). Dnes zbývá v kraji jediná lokalita, kde limit pro dojezd sanitky nemusí být vždy splněn. Je to v okolí Luby na Chebsku. „Situaci řešíme s německou stranou, aby umožnila přejezd sanitek přes své území. Budovat stanoviště v Lubech se kvůli malému počtu zásahů nevyplácí. Po otevření hranic se problém definitivně vyřeší a přejezd sanitek přes hranice nebude problémem,“ upřesnil hejtmán. Kromě výjezdových stanišť disponuje kraj i dvěma heliporty pro přistání vrtulníku v Chebu a u Vintřova. Třetí se chystá na střeše karlovarské nemocnice.

Není to levná záležitost. Jen poslední výjezdové stanoviště v Horním Slavkově stálo 12,1 miliónu korun. Do Nového roku bude ve zkušebním provozu, od 1. ledna 2008 pojedne naostro.

(RED)



persONA kraje

Ivana Lojínová, hoteliérka: Můj sen byla rodinná firma

Vítězka soutěže Makro Živnostník roku Ivana Lojínová (45) získala letos vavříny jako nejlepší hoteliérka Karlovarského kraje. Porota ocenila, s jakou odvahou a kuráží se vrhla do podnikání. Začala v roce 1990 jako zástupce firmy, obchodující s bižuterií. Pak rozjela vlastní prodejnu suvenýrů, přibrala ces-

tovní agenturu Gothe Tour a infocentrum. Dnes spolu s manželem a dvěma syny vlastní dva prosperující hotely Svaty Florián a Císař Ferdinand v Lokti.

„Jsem pyšná na to, co jsme dokázali. Od nuly s pomocí úvěru vybudovat z ruiny chátrajícího domu na okraji náměstí špičkový hotel s 51 lůžky,“ říká majitelka. Uvěř splatili za pět let a hned vzali další na protější dům. V něm je dnes malý rodinný pivovar, restaurace a hotel s 50 lůžky. Starší syn Lukáš, kterému je dnes 24 a končí studium na Vysoké škole ekonomické, pomáhá na hotelu od svých 12 let. Stejně jako 20letý Jakub zvládne perfektně ustlat i vozit suť ze stavby. „Neměli jsme pořádnou dovolenou. Manžel



i oba synové téměř nezajímá, co je to volno. Otročina byla hlavně s prvním domem, zničeným po bezdomovcích,“ vzpomíná podnikatelka. Jejím snem i životním vzorem byly a jsou rodinné firmy. Takové, kde se tradice předává z generace na generaci. Než získali k sobě spolehlivý personál, aby to byl tým, vyměnili 50 lidí. Dnes dává práci 13 stálým a 40 externím zaměstnancům. Ty stále platí i přes zimu, aby si je udržela. Ačkoli oba hotely jsou někdy i tři měsíce prázdné. Většinu aktivit vymyslel manžel, ona to udržuje v chodu. Jako třešničku na dortu spustili nyní ve druhém hotelu rodinný pivovar. „Je to všechno běh na dlouhou trať. Zaplnit sto lůžek, to je velká starost. Do rozejzdu

nám hodně pomohl kraj. Získali jsme dotaci na rekonstrukci domu i obnovu sklepů ze 14. století. Jezdí kontrolovat, jak jsme s penězi naložili. Chci, aby naše jméno byla záruka spolehlivosti,“ říká podnikatelka roku Ivana Lojínová.

(RED)



Hotel Císař Ferdinand.



Hotel Svaty Florián.

Rudolf Chlad, náčelník Horské služby: Zima je moje hobby



Pro náčelníka Horské služby Krušných Hor Rudolfa Chlada začala nejdříve za posledních 25 let. Na poslední chvíli jsme letošní zima už v pořadí 36.

„Začala nejdříve za posledních 25 let. Na poslední chvíli jsme letošní zima už v pořadí 36. které nám ukradli nenechavci. Měli jsme objednané auto od léta ale nakonec jsme si museli tyče sami nazeřat. Byla to macka. Od kraje jsme dostali na vybavení 300 tisíc korun! Děk za ně. Jak s nimi naložíme? Koupili jsme elektrocentrály, aby výpadky energie neohrožily naši činnost. Bohužel na horách jsou výpadky hlavně v krizových situacích časté. Z peněz kraje se také dodělává vozík na převoz sněžného skútru a saní, případně terénní čtyřkolky a přívěsného vozíku na přepravu zraněných. Je to náš vklad na otevření hranic, kdy předpokládáme pohyb ve volném terénu jako nikdy v minulosti. Potřebujeme být mobilní, zasahovat se bude i v odlehlých oblastech, které byly v minulosti pro návštěvníky

nezajímavé a tabu. Také jsme rozdělili sanitní materiál po stanicích, i ten byl nakoupen za krajské peníze. Čekáme ještě na dodávku dvou Volkswagen Busů 4x4, dále na dva sněžné skútry, které nahradí ty starší, dosluhující.

Loni jsme měli v Krušných horách 104 úrazů, o čtyři víc než Horská v Krkonoších, 18krát u nás zasahovala záchranka, měli jsme dvě pátrání, kdy jsme během sedmi hodin naběhali a najeli 50 kilometrů. V minulém zimě zemřelo na českých horách 13 lidí, z toho jeden v Krušných horách. Letos už jsme měli v Krušných horách dva smrtáky, 472 úrazů, 71krát vyjízďela do hor záchranka, dvakrát vrtulník a bylo 6 hledáček.

(RED)

Slovo zastupitele Nemocnice je prioritou kraje



Využívám této možnosti, abych se s vámi podělil o názory a pocity zastupitele Karlovarského kraje a také předsedy Klubu zastupitelů v Zastupitelstvu kraje za ČSSD. Rád bych se dotkl tří problémů, které považuji v životě kraje v poslední době za nejdůležitější.

1. Je to několik dní, kdy byl schválen tzv. Regionální operační program NUTS II. (ROP pro Karlovarský a Ústecký kraj) a tím byla definitivně otevřena možnost čerpat značné finanční prostředky z rozpočtu Evropské unie. Do našeho kraje by mělo přijít celkem kolem 7,5 miliard korun. O jednotlivých projektech, s kterými Karlovarský kraj při čerpání těchto prostředků počítá, bylo již napsáno hodně. Pokud se podaří tyto projekty realizovat, a já jsem o tom přesvědčen, zlepší se významným způsobem infrastruktura kraje, atraktivita kraje pro návštěvníky, ale také technické a materiální zabezpečení našich organizací, zejména škol a nemocnic. Tyto peníze jsou první a poslední velké peníze, které rozpočet Evropské unie poskytne České republice. Již jsem vyjádřil přesvědčení, že tyto peníze využijeme, ale k tomu je potřebná i součinnost všech obcí a měst v našem kraji, a dalších potenciálních příjemců těchto peněz.
2. S ROPem souvisí i další projekt, který připravuje Karlovarský kraj, a to je rekonstrukce tzv. Císařských lázní v Karlových Varech. Tato památka výjimečné architektonické a historické hodnoty nemá dle mého názoru jinou šanci na záchranu, než aby ji převzal Karlovarský kraj a zrekonstruoval ji. Dle projektu by se z těchto Císařských lázní mělo stát krajské informační centrum, zázemí pro Krajské muzeum a v neposlední řadě i zázemí pro Karlovarský symfonický orchestr. Tato investice je jediná investice v Karlových Varech, na který hodlá kraj čerpat evropské peníze. Ostatní projekty jsou, dle mého, spravedlivě rozděleny do všech lokalit kraje.
3. Musím zmínit i o problematice zdravotnictví, zejména o Karlovarské krajské nemocnici, a. s. Jsem přesvědčen o tom, že sloučení tří nemocnic bylo krokem správným směrem. Problematickým se ale jeví angažování společnosti Česká zdravotní, a. s. Tato společnost nesplnila úkoly a očekávání, které jsme do ní vkládali, a proto spolupráce Karlovarského kraje s touto společností končí k 31. 12. 2007. V roce 2008 povedou společnost noví vrcholní manažeři, kteří vzejdou z právě probíhajících výběrových řízení. České zdravotnictví se v současné době nachází ve fázi zásadních změn, a i když jako sociální demokrat s naprostou většinou změn nesouhlasím, jako člen vedení Karlovarského kraje se zasadím o to, aby Karlovarská krajská nemocnice, a. s. tyto změny přestála bez viditelných ořesů a aby byla udržena kvalita a rozsah zdravotní péče pro obyvatele a návštěvníky našeho kraje.

PETR HORKÝ, NÁMĚSTEK HEJTMANA.

Úředníci kraje dostali jedničku



Známkování služeb a chování úředníků Krajského úřadu dopadlo skvěle. Starostové obcí, zastupitelé, návštěvy i další hosté dali úřadu celkovou známku 1,3. Na stupnici 1 až 4 hodnotili nejlépe jednání a vystupování úředníků. Sami občané je označovali dokonce 1,2. Uvítali by jen přehlednější orientační systém. „Třiděvešát procent dotázaných vědělo, na koho se obrátit,“ uvedl ředitel Krajského úřadu Roman Roktšek (na snímku). Starostové obcí dali úřadu známku 1,5. Ocenili by pomoc při zvyšování jejich odborných znalostí. Podle krajských zastupitelů je devět ze 17 odborů kraje nadprůměrně dobrých. Cílem analýzy z anonymních dotazníků bylo další zlepšení kvality služeb úřadu.

(KU)

Stavební výplně a.s.
 Karlovy Vary, Šotalská 2
 365 03 Dolníovka
 Tel.: 800 800 913
 Opatov Tel.: 800 800 920
 Sokolov Tel.: 777 505 024
 Praha Tel.: 800 800 920
 Opatov Tel.: 775 180 818
dřevěná a plastová OKNA
 www.stavebnivyplne.cz

Liapor®
 Váš přírodní stavební materiál
 Všem našim zákazníkům a přátelům přejeme radostné svátky a úspěšný vstup do nového roku
pf 2008
 Lias Vinitřov, lehký stavební materiál, k.s.
 357 44 Vinitřov
 tel.: +420 352 324 444, fax: +420 352 324 499
 e-mail: info@liapor.cz, www.liapor.cz

LEMIGAS
 VÝKOUSNĚ JEDINEČNÝ FUNKČNÍ WELLNESS SHOW ROOM v regionu!
 topení | koupelny | bazény | wellness program | novostavby | rekonstrukce | servis
 2008
 Děkujeme Vám za spolupráci v uplynulém roce. Přejeme Vám klidné prožití vánočních svátků, do nového roku pevné zdraví, a jen ten správný kohoutek, ze kterého bude kapat...
 www.lemigas.cz
 e-mail: info@lemigas.cz
 Jenišov 68, Karlovy Vary, tel.: 602 412 688, 353 229 700, fax: 353 221 723



Děkujeme za dosavadní dobrou spolupráci a přejeme Vám příjemné prožití svátků vánočních a šťastný nový rok.





**JEŠTĚ
ATRAKTIVNĚJŠÍ!**

NOVÁ ŠKODA FABIA

Z NABÍDKY PŘEDVÁDĚČÍCH A VÝSTAVNÍCH VOZŮ

Nová Fabia za cenu, která Vás opravdu překvapí! Zeptejte se Vašeho prodejce vozů Škoda na výhodnou nabídku předváděcích a výstavních vozů.

Každá Fabia nabízí:

- 4 airbagy a ABS
- posilovač řízení
- vynikající jízdní vlastnosti
- velký prostor pro zavazadla 300 l
- záruku 12 let na prorezavění karoserie

Nová Škoda Fabia ve výbavové verzi Ambiente s klimatizací za 3 990 Kč měsíčně.

Při využití originálního financování od ŠkoFINu s měsíční splátkou 3 990 Kč* dostanete navíc zimní kola zdarma.

Akce trvá do 31. 12. 2007 * RPSN od 7,56%. Splátka předem 100 000 Kč, zůstatková hodnota 30 000 Kč, délka financování 72 měsíců.

ŠkoFIN  **ČESKÁ POJIŠŤOVNA**



Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Fabia: 4,6–6,9 l/100 km, 120–165 g/km



Informujte se ihned u zde uvedených autorizovaných prodejců vozů Škoda:

Chodov 357 35
AUTO SAEL s.r.o.
 Karlovarská 140
 Tel.: 352 666 987
 Fax: 352 665 795
 e-mail: prodej.chodov@sael.cz
 www.sael.cz

Karlovy Vary – Bohatice 360 04
CARS BAD, s.r.o.
 Jáchymovská 53
 Tel.: 355 329 831-32
 Fax: 355 329 810
 e-mail: autosalon.skoda@carsbad.cz
 www.carsbad.cz

Sokolov 356 05
Manfred Schöner – AUTOSERVIS
 Křížikova 1624
 Tel.: 352 621 059
 Fax: 352 350 920
 e-mail: skoda@autoschoner.cz
 www.autoschoner.cz

Karlovy Vary – Tašovice 360 01
Manfred Schöner – AUTOSERVIS
 Česká 225
 Tel.: 353 361 710
 Fax: 353 361 719
 e-mail: autoschoner.kv@volny.cz
 www.autoschoner.cz

Cheb 350 02
AUTO SAEL s.r.o.
 Truhlářská 14
 Tel.: 354 431 551-2
 Fax: 354 438 830
 e-mail: prodej.cheb@sael.cz
 www.sael.cz

Cheb 350 02
Manfred Schöner – AUTOSERVIS
 Pražská 159/50
 Tel.: 354 547 830
 Fax: 354 547 833
 e-mail: skoda.cheb@autoschoner.cz
 www.autoschoner.cz

Mariánské Lázně 353 01
AUTOSPEKTRUM 2000, s.r.o.
 Plzeňská 608/17
 Tel./fax: 354 624 263
 e-mail: info@a2000.cz
 www.autospektrum.cz

Mariánské Lázně 353 01
Václav Červený – prodej – servis
 Hlavní 384
 Tel./fax: 354 625 422
 e-mail: info@autocervený.cz
 www.autocervený.cz

Dárky pod stromeček



Jako vítané vánoční dárky pro všechny vzali občané Karlovarského kraje opravy a investice, které se stihly dokončit. Opravený dětský domov v Aši, zrekonstruované mosty v Hazlově a Nejdě nebo nové silnice z Kyšperka do Kolové, malý průtah Luby a horská silnice do Potůček. Děkujeme.



AŠ – Opravená budova Dětského domova v Aši, která byla dříve využívána jako léčebna dlouhodobě nemocných, nabízí dětem kvalitnější bydlení. Náklady na obnovu objektu přesáhly deset a čtvrt milionu korun.



HAZLOV – Také osmnáct metrů dlouhý most u Hazlova dostal nový kabát. Při rekonstrukci za osm milionů korun byl úplně odstraněn mostní vršek a po demolici nosné konstrukce stavbaři vybetonovali nové úložné prahy a nosníky. Frekventovaný most má nové římsy i zábradlí.



JINDŘICHOV – Rekonstrukce 56,2 metru dlouhého mostu přes Ohří u Jindřichova se prováděla za úplné uzavírky silnice. Peší obcházeli stavbu po souběžném železničním mostě, řidiči vyhlíželi, kdy práce na mostě skončí. Výměna mostního svršku, vybetonování nové betonové desky i výměna zábradlí stály kraj 17,8 milionu korun.



POTŮČKY – Ve sněhové vánici byla předána po rekonstrukci silnice k hraničnímu přechodu Potůčky. Její zpevnění a rozšíření tak, aby se na ni mohly bez problémů vyhnout protijedoucí auta, stála 31,1 milionu korun. Navázala na dokončenou kruhovou křižovatku v obci za 20 milionů korun.



KYŠPERK – Nového povrchu se dočkala i rozbitá silnice z Kyšperka na Kolovou. I když šlo o krátký úsek v délce 210 metrů, dal silničářům zabrat. Firma Skanska DS musela odstranit všechny vrstvy. Oprava stála 4,2 milionu korun.



LUBY – Kamennou dlažbu konečně vyměnili za pěknou silnici v Masarykové ulici v Lubech. Součástí opravy za 16 milionů korun byla také rekonstrukce mostu přes řeku Lubinku a úprava dvou křižovatek. Lidem už docházela trpělivost, neboť kvůli silnici byly zcela uzavřeny ulice Příčná a Revoluční. Práce skončily a plánovanému přeshraničnímu spojení Lubí se sousedním Wernitzgrünem nestojí nic v cestě. Výstava přechodu začne příští rok.



NEJDA – Rekonstrukci 56 metrů dlouhého mostu u obce Nejdá si vynutil jeho havarijní stav a zatékání do nosné konstrukce. Stavební práce trvaly od června do listopadu. Stavbaři museli odstranit původní vrstvy vozovky, porušenou izolaci a demontovat římsy mostu i zábradlí. Komplikovaná oprava přišla kraj na více než osm milionů korun.

NEJLEPŠÍ SPORTOVEC KARLOVARSKÉHO KRAJE 2007

Výzva pro všechny sportovní subjekty působící v Karlovarském kraji k podání návrhu na vyhlášení nejlepšího sportovce v roce 2007.

Vyhlašovány kategorie:

- mládež – jednotlivci, sportovní kolektiv do 19 let (dívký, chlapecký)
- dospělí – jednotlivci, sportovní kolektiv
- handicapovaní sportovci – jednotlivci, sportovní kolektiv (mládež, dospělí)
- trenér – jednotlivci
- sportovní legenda – bývalý vynikající sportovec, trenér, funkcionář
- sportovní osobnost – nejúspěšnější sportovec roku 2007



Důležité údaje:

umístění jednotlivců a sportovních kolektivů na mistrovství ČR, ME, MS, účast na významných mezinárodních soutěžích; u jednotlivců i sportovních kolektivů uvést: OS, TJ, sportovní klub, oddíl atd., příjmení, jméno, datum narození, kategorii, sportovní odvětví, disciplínu, kontakt a nejlepší umístění v roce 2007; vyplněný formulář musí mít razítko a podpis kompetentní osoby OS, TJ, klubu, oddílu, svazu atd.

Nominace – kategorie – důležité údaje

.....

.....

.....

.....

.....

Návrhy zasílejte do 1. února 2007

Krajský úřad Karlovarského kraje, Odbor školství, mládeže a tělovýchovy, Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary, e-mail: e.podatelna@kr-karlovarsky.cz, Informace: Josef Kočí, tel. 353 502 491, mobil 736 650 340, www.kr-karlovarsky.cz



KARLOVY VARY – Policejní delegace z Bosny a Hercegoviny přijal na krajském úřadě náměstek hejtmana Jiří Cervenka. Hovořili spolu o činnosti úřadu a plánovanému vstupu ČR do schengenského prostoru. Shodli se, že využívání evropského informačního systému přinese těsnější spolupráci mezi členskými státy a jejich policejními složkami.

HEJTMANSKÉ LISTY měsíčník Karlovarského kraje
 Registrováno pod číslem MK ČR E 14716 • vydává Karlovarský kraj se sídlem Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary ve spolupráci s vydavatelstvím Strategie Consulting, s. r. o. • vydávatel Jan Čížek (777 311 436), cizek@consultants.cz, šéfredaktor Richard Beneš (377 322 972), r.benes@consultants.cz • DTP Pavel Huml (224 816 821), huml@consultants.cz • inzerce: Roman Zápolský, tel./fax: 353 549 133, gsm: 777 193 779, e-mail: zapolsky@ceskydomov.cz • adresa redakce: Husova 29, 301 00 Písek tel./fax: 377 322 972, e-mail: plan@consultants.cz • adresa vydavatele: Na Poříčí 8, 110 00 Praha 1, tel.: 224 816 821, tel./fax: 224 816 818 • distribuce: výstisků zdarma • tiskne VLTÁVA-LABE-PRESS, a. s., náklad 132 000 výtisků •

Kontakty na redakci, inzerci a distribuci

 Šéfredaktor: Richard Beneš telefon: 377 322 973 e-mail: r.benes@consultants.cz	 inzertní manažer: Roman Zápolský tel. fax: 353 549 133 nebo 777 193 779 e-mail: zapolsky@ceskydomov.cz
 Stížnosti a podněty k distribuci: Anna Saricheva tel.: 224 816 821 e-mail: distribuce@consultants.cz	web: www.ceskydomov.cz Zde jsou ceny, podmínky inzerce a termíny vydání